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У часи надзвичайних викликів принцип "Все тримається на  
людях" є запорукою нашої стійкості та успіху. Це не просто тема 
нашого звіту, а призма, крізь яку ми осмислюємо нашу мету та наші 
досягнення.   
Цей принцип лежить в основі нашої стійкості. Все починається з 
непохитної відданості наших співробітників, які забезпечують 
стабільність та експертизу, що є фундаментом нашої діяльності. 
Ця основа дає змогу нашим клієнтам та партнерам діяти сміливо 
— інвестувати, будувати та торгувати, демонструючи життєво 
важливу силу, яка підтримує нашу національну економіку. 

 У свою чергу, ця спільна діяльність дозволяє нам посилювати нашу 
відданість громадам, підтримуючи реінтеграцію ветеранів та відбу-
дови нашої країни.       

Фінансові результати та стратегічні ініціативи, які детально описані 
на наступних сторінках, є результатом взаємодії, цінностей і спільно-
го бачення людей, які працюють в UGB. Це історія банку, побудова-
ного не лише на капіталі, а і на людях. Ми рухаємося вперед з чітким 
переконанням, що наш найцінніший актив і наша найвища мета —  
люди України.   
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ФІНАНСОВИЙ ОГЛЯД

Збалансований підхід до управління активами та 
пасивами дозволив Банку досягти високого рівня 
показників ефективності у 2024 р.:

Протягом 2024 р. Банк активно працював над вико-
нанням регуляторних вимог, підвищенням операцій-
ної ефективності та забезпеченням фінансової ста-
більності. Протягом року Банк продемонстрував до-
статню операційну ефективність, що дозволило 
успішно перейти до трирівневої структури капіталу 
та нових стандартів достатності капіталу. Коефіцієнт 
достатності регулятивного капіталу (з урахуванням 
коригувальних проводок на кінець року) сягнув 
14,8%, що перевищує пруденційні вимоги. Утім пов-
торне підвищення ставки податку на прибуток для 
банків до 50% у 2024 р. суттєво вплинуло на прибут-
ковість. Якби ставка податку на прибуток залишила-
ся на рівні 18%, розрахункова рентабельність влас-
ного капіталу становила б 25,1%, а рентабельність 
активів - 2,6%. 

Операційний дохід у 2024 р. збільшився на 3,4 млрд 
грн. до 12,5 млрд грн. Чистий процентний дохід зали-
шився джерелом прибутковості, насамперед завдя-
ки зростанню процентних доходів внаслідок збіль-
шення портфелю державних цінних паперів, незва-
жаючи на загальне зниження дохідності активів. 

2024 року непроцентний дохід Банку становив 2,4 
млрд грн. Найбільший компонент (1,4 млрд грн.) 
склав чистий комісійний дохід, який перевищив по-
казник 2023 р. на 5%, переважно завдяки збільшен-
ню доходів від розрахунково-касового обслугову-
вання клієнтів. 

У 2024 році адміністративні й інші операційні витра-
ти склали 5,5 млрд грн., що на 1,1 млрд грн. більше, 
ніж у попередньому році. Незважаючи на зростання 
адміністративних витрат, випереджаюче зростання 
операційної прибутковості дозволило Банку досягти 
співвідношення витрат до доходів на рівні 44,0%, що 
на 4,2 п.п. краще, ніж у попередньому році. 

Прибуток Банку до формування резервів і сплати 
податку на прибуток за 2024 рік зріс до 7,0 млрд грн., 
що майже на 50% перевищило показник 2023 р. Од-
нак повторне підвищення ставки податку на прибу-
ток для банків до 50% призвело до витрат на пода-
ток на прибуток у розмірі 2,5 млрд грн. Незважаючи 
на це, Банк отримав чистий прибуток у розмірі 3,4 
млрд грн., що на 1,5 млрд грн. більше, ніж у 2023 році. 

У 2024 році чисті активи банку зросли на 13%, сяг-
нувши 198,9 млрд грн. Протягом року помітно зросли 
інвестиції в державні облігації, портфель яких на кі-
нець року сягнув 57,6 млрд грн., тоді як частка депо-
зитних сертифікатів НБУ зменшилася. 

Чистий кредитний портфель клієнтів становив 67,6 
млрд грн., збільшившись за рік на 4,3 млрд грн. Із 
них 2,6 млрд грн. - це роздрібне кредитування, на-
самперед завдяки активній участі Банку в держав-
ній іпотечній програмі «єОселя», й майже 1,5 млрд 
грн. - це збільшення кредитування клієнтів МСП по-

рівняно з 2023 роком. Портфель коштів клієнтів зріс 
на 14,4 млрд грн., або на 8%, порівняно з 2023 р. Ос-
новним драйвером такого зростання стало збіль-
шення залишків коштів клієнтів МСП і корпоратив-
ного бізнесу, які сягнули 132,7 млрд грн. (+12,1 млрд 
грн. за рік). Загалом зобов'язання Банку зросли на 
11% і склали 183 млрд грн. 

На кінець 2024 р. власний капітал Банку склав 16,2 
млрд грн., що на 5,3 млрд грн. більше, ніж у попе-
редньому році. Таке зростання відбулося насампе-
ред завдяки фінансовому результату 2024 р. і пози-
тивній переоцінці цінних паперів у портфелі Банку.
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Показник 2024 2023

Рентабельність капіталу, % 22.3 19.3

Рентабельність активів, % 1.9 1.3

Співвідношення прибутку до активів,  % 5.6 3.2
зважених на ризик,

Чиста процентна маржа, % 6.3 5.1

Витрати/доходи, % 44.0 48.2

Коефіцієнт покриття ліквідністю (LCR), % 153.1 189.8

Чистий прибуток (збиток), млн грн 3,416 1,936

Операційний прибуток (до вирахування резервів 
під знецінення й оподаткування), млн грн 7,010 4,747

Достатність регулятивного капіталуy, % 14.8 12.3

Млн гр 2024 2023

Чистий процентний дохід до відрахувань  10,131 6,680
у резерви під кредитні ризики

Чистий комісійний дохід  1,363 1,297

Інші операційні непроцентні доходи  1,030 1,194

Операційний дохід  12,521 9,171

Адміністративні та інші операційні витрати, в т.ч:  -5,512 -4,424

Витрати на персонал -3,759 -2,942

Операційний прибуток до формування  
резервів на покриття збитків від знецінення 
та сплати податку на прибуток  7,010 4,747

Резерви на покриття збитків від знецінення -1,096 -86

Податок на прибуток -2,497 -2,725

Прибуток (збиток)  3,416 1,936

ЗВІТ ПРО ДОХОДИ

Млн грн 2024 2023

АКТИВИ    

Грошові кошти та їх еквіваленти  49,729 35,054

Цінні папери  77,498 70,747

Кошти в кредитних установах  1,005 1,312

Кредити та аванси клієнтам  67,649 63,333

Інше  3,020 5,421

Усього активів  198,901 175,867

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ    

Зобов'язання перед НБУ  0 0

Кошти кредитних установ  11,948 8,375

Кошти клієнтів  166,457 154,080

Інші зобов'язання  4,286 2,166

Зобов'язання  182,691 164,621

ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ  16,210 11,246

Усього зобов'язань і капіталу  198,901 175,867

БАЛАНСОВІ ПОКАЗНИКИ

ВСТУП НАШЕ СЕРЕДОВИЩЕ ПРО УКРГАЗБАНК СТРАТЕГІЯ КОРПОРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ НАШ БІЗНЕС ФІНАНСИ Й УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИДАНІ ТА ТЕХНОЛОГІЇ ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ І ПРИМІТКИ ДО НЕЇ, ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНИХ АУДИТОРІВ ЗВІТ ПРО СТАЛІСТЬ 



ПРОФІЛЬ РИЗИКІВ ТА УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛОМ

Банк побудував комплексну та ефективну систему 
управління ризиками, що відповідає його розміру, біз-
нес-моделі, масштабу операцій, а також видам і 
складності його діяльності. Ця система охоплює вияв-
лення, вимірювання (оцінку), моніторинг, звітування, 
контроль і мінімізацію всіх суттєвих ризиків, притаман-
них діяльності Банку, визначаючи таким чином розмір 
капіталу, необхідного для достатнього покриття всіх 
суттєвих ризиків. Інтегрована, як важливий компонент 
управлінського процесу, система управління ризика-
ми забезпечує достатній контроль і мінімізацію потен-
ційних негативних наслідків. Вона взаємопов'язана з 
основними управлінськими процесами та функціями: 
операційними процесами, фінансовою діяльністю та 
стратегічним плануванням. Її ефективне функціону-
вання дозволяє управляти ризиками на всіх рівнях, за-
безпечуючи стабільність і надійність в умовах непе-
редбачуваних змін у фінансовому середовищі.

Основними цілями системи управління ризиками є:  

 досягнення показників ефективності, закладених 
у бюджеті Банку, з урахуванням потенційних 
ризиків, забезпечуючи оптимальне співвідношен-
ня між ризиком та дохідністю; 

 забезпечення дотримання ризик-апетитта 
граничних показників, встановлених Наглядовою 
радою; 

 сприяння стабільному розвитку Банку відповідно 
до загальної стратегії, визначеної Наглядовою 
радою; 

 ефективне управління капіталом та ліквідністю 
Банку для підтримання його стабільної операцій-
ної діяльності.

Our risk and control structure operates based on a 
Наша структура управління ризиками та контролю 
базується на моделі з трьома лініями захисту:

Перша лінія включає бізнес-підрозділи та допоміжні 
підрозділи Банку, які приймають на себе ризики, постій-

но ними управляють і підзвітні за результати своєї діяль-
ності через постійне управління ризиками та звітність. 

Друга лінія включає підрозділи з управління ризиками та 
комплаєнсу, відповідальні за нагляд і мінімізацію ризиків 
відповідно до регуляторних вимог і внутрішніх політик. 

Третя лінія включає відділ внутрішнього аудиту, завдан-
ням якого є незалежна перевірка й оцінка ефективності 
системи управління ризиками з метою забезпечення її 
надійності та дотримання встановлених стандартів.

Незалежність підрозділів другої лінії підтримується 
завдяки декільком заходам: 

Керівник із управління ризиками та Керівник із 
комплаєнсу підпорядковуються безпосередньо 
Наглядовій раді Банку, що забезпечує їхню 
автономію та нагляд; 

підрозділи контролю та Головний ризик-мене-
джер Головний комплаєнс-менеджер організа-
ційно та функціонально відокремлені від першої 
та третьої ліній захисту, що забезпечує їхню 
неупередженість; 

підрозділи контролю та Керівник із управління 
ризиками та Керівник із комплаєнсу мають доступ 
до необхідної інформації, що дає їм змогу ефектив-
но працювати та приймати обґрунтовані рішення.

СТРУКТУРА УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ 

Організаційна структура системи управління ризика-
ми забезпечує чітке розмежування функцій, відпові-
дальності та повноважень у сфері управління ризика-
ми між усіма структурними підрозділами та працівни-
ками Банку з визначенням їхніх обов'язків відповідно 
до цього розмежування.

Суб'єктами системи управління ризиками є:

Наглядова рада

Комітет з управління ризиками Наглядової ради

Правління

Колегіальні органи Правління, які здійснюють 

управління суттєвими ризиками

Головний ризик-менеджер (CRO)

Підрозділи, відповідальні за управління ризиками

Головний комплаєнс-менеджер (ССЩ)

Уповноважений працівник Банку з питань ПВК/ФТ

Департамент комплаєнсу

Департамент внутрішнього аудиту

Бізнес-підрозділи та підрозділи підтримки (перша 
лінія захисту). 

СТРАТЕГІЯ УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ

Банк має комплексну стратегію управління ризика-
ми, яка окреслює цілі, ідентифікує суттєві ризики, 
притаманні його діяльності, визначає функціональну 
та організаційну структуру управління ризиками, 
встановлює підходи до визначення ризик-апетиту 
встановлення лімітів ризику, визначає вимоги до 
внутрішніх документів із питань управління ризика-
ми, окреслює моделі й інструменти оцінки ризиків, 
окреслює систему звітності за ризиками, включає 
положення щодо стрес-тестування ризиків.

Стратегія управління ризиками Банку визначає такі 
види ризиків: 

кредитний ризик; 

процентний ризик; 

ринковий ризик; 

ризик ліквідності; 

операційний ризик; 

комплаєнс-ризик; 

ризик ВК/ФТ; 

соціальний та екологічний ризики. 

При оцінці всіх категорій ризиків Банк враховує ри-
зик концентрації.

Банк оцінює ризик концентрації за такими на-
прямами:  

за окремими контрагентами та групами пов'яза-
них контрагентів; 

за бізнес-лініями та продуктами; 

за видами економічної діяльності (галузева 
концентрація) та географічними регіонами; 

за видами забезпечення виконання зобов'язань 
боржників і контрагентів; 

за видами валют.
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Щоденне управління ризиками 

Виявлення ризиків

Верифікація ризиків та
оцінка ефективності

Департамент внутрішнього аудиту

Департамент управління ризиками та комплаєнсу

Бізнес-підрозділи та допоміжні підрозділи 

ТРИ ЛІНІЙ ЗАХИСТУ
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1. Загальна інформація
ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА ТА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «УКРГАЗБАНК» (далi – 
«Банк») було створено 21 липня 1993 року на базі злиття декількох комерційних банків. 
3 вересня 2009 року український уряд здійснює контроль над Банком шляхом 
володіння контрольної частки участі у статутному капіталі Банку.

Банк приймає вклади від фізичних і юридичних осіб і надає кредити, здійснює 
платіжне обслуговування в Україні та  переказ  коштів  за  кордон,  проводить  
операції  з  обміну  валют  і  надає  інші  банківські  послуги  своїм корпоративним та 
роздрібним клієнтам. Головний офіс Банку розташований у Києві. Станом на 31 
грудня 2024 року мережа Банку має 215 зареєстрованих відділень (з них 214 діючих) 
(2023: 223 зареєстрованих відділень (з них 220 діючих)) у різних регіонах України. 
Юридична адреса Банку: вул. Єреванська, 1, м. Київ, Україна. Адреса для листування: 
вул. Старонаводницька, 19,21,23, м. Київ, Україна. 

Станом на 31 грудня 2024 та 2023 років випущені акції Банку належали таким 
акціонерам:

Станом на 31 грудня 2024 та 2023 років кінцевою контролюючою стороною Банку 
була держава Україна в особі Міністерства фінансів України.

Банк не має дочірніх підприємств.

Наглядова  рада  АБ  «УКРГАЗБАНК»  є  колегіальним  органом,  що  здійснює  захист  
прав  вкладників,  інших кредиторів та акціонерів АБ «УКРГАЗБАНК» і, в межах своєї 
компетенції, контролює та регулює діяльність Правління Банку. 

Наглядова рада АБ «УКРГАЗБАНК» складається з 4 незалежних членів та 2 членів – 
представників акціонера – Держави Україна, при цьому Голова Наглядової ради є 
незалежним членом. Відповідно до частини 12 ст.42 Закону України «Про банки і 
банківську діяльність» голова та члени ради банку вступають на посаду після їх 
погодження Національним банком України. Наглядова рада АБ «УКРГАЗБАНК» звітує 
перед загальними зборами акціонерів про  свою  діяльність.  Функціональні обов’язки  
кожного  члена  Наглядової  ради  визначені  чинним законодавством,  Статутом  АБ  
«УКРГАЗБАНК»,  Положенням  про  Наглядову  раду  АБ  «УКРГАЗБАНК», Положенням 
про відповідний комітет Наглядової ради АБ «УКРГАЗБАНК» та цивільно-правовим 
договором, укладеним з таким членом Наглядової ради. 

Усі члени Наглядової ради мають економічну освіту та/або юридичну освіту, вільно 
володіють англійською мовою. Два члена Наглядової ради мають науковий ступінь: 
вчене звання – кандидат економічних наук (Юрій БЛАЩУК та Марина ЛАЗЕБНА), 
доктор філософії з управління ризиками (Санела ПАШІЧ), доктор економічних наук та 
комерції (Енріка РІМОЛДІ). Усі члени Наглядової ради мають досвід роботи на 
керівних посадах органів державної влади та/або у банківській і фінансовій сфері. У 
складі Наглядової ради наявні члени, які мають значний досвід роботи в фінансовому 
і банківському секторі іноземних країн, в тому числі, за напрямами управління 
ризиками, управління кредитними портфелями, що дає можливість використовувати 
кращі практики у роботі в Наглядовій раді.

Дана річна фінансова звітність була затверджена до випуску та підписана 
керівництвом Банку 15 березня 2025 року.
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2. Операційне середовище 
На бізнес Банку впливають економіка та фінансові ринки України, яким притаманні 

особливості ринку, що розвивається.  Правова,  податкова  і  адміністративна  
системи  продовжують  розвиватися,  проте  пов'язані  з ризиком неоднозначності 
тлумачення їх вимог, які до того ж схильні до частих змін, що у сукупності з іншими 
юридичними та фіскальними перешкодами створює додаткові проблеми для 
суб'єктів господарювання, які ведуть бізнес в Україні. 

24 лютого 2022 року російська федерація розпочала повномасштабне військове 
вторгнення в Україну. Війна, що триває, призвела до значних людських жертв, суттєвого 
переміщення населення, пошкодження інфраструктури, відключень електроенергії та 
значного порушення економічної діяльності в Україні в цілому. Це також мало негативний 
та тривалий вплив на політичне та бізнес-середовище в Україні, у тому числі на 
здатність багатьох суб'єктів  господарювання  продовжувати  свою  діяльність  у  
звичайному  режимі.  У  відповідь  на  військове вторгнення, Президентом України було 
запроваджено воєнний стан, який наразі продовжено до 9 травня 2025 року. 

Протягом 2023 та 2024 років активні бойові дії залишаються інтенсивними, хоча й 
зосередженими на сході та півдні України, а Автономна Республіка Крим та більша 
частина території Донецької, Луганської, Херсонської та Запорізької областей все 
ще перебувають під окупацією. Крім того, з жовтня 2022 року російська федерація 
розпочала ракетні та безпілотні атаки, які вплинули на електромережу, а також на 
іншу критично важливу цивільну інфраструктуру по всій Україні.

Незважаючи на війну, що триває, економіка залишається стійкою. У січні 2024 року 
Національний банк України (далі, також, - НБУ) погіршив свій прогноз зростання 
реального ВВП на 2024 рік до 3,4%. Річна інфляція збільшилася до 12% у 2024 році. 
Також відбулись певні зниження облікової ставки НБУ з 15% до 14,5%. Однак існують 
очікування, що економічне зростання сповільниться у 2025 році через звуження 
ринку праці, триваючі атаки російської федерації на енергетичну інфраструктуру 
України та бюджетний дефіцит. Прогнози в цілому підлягають значним ризикам, 
насамперед через виключно високу невизначеність, спричинену війною, можливими 
затримками або скороченням обсягів зовнішнього фінансування, а також у зв’язку із 
результатами мирних переговорів.

З початком війни, НБУ запровадив певні адміністративні обмеження на операції з 
обміну валюти та рух капіталу, включаючи обмеження виплат відсотків і дивідендів за 
кордон. Через ці обмеження можливості обміну гривні є лімітованими, і вона не є 
вільно конвертованою валютою. 

Після початку вторгнення всі глобальні рейтингові агентства знизили рейтинги 
України. На 31 грудня 2024 року рейтинги є такими:
• Fitch: довгостроковий рейтинг дефолту емітента в іноземній валюті - RD та 

довгостроковий рейтинг дефолту емітента в національній валюті - CCC+;

• Moody’s: довгостроковий рейтинг дефолту емітента в іноземній та національній 
валюті - Ca;

• S&P: довгостроковий рейтинг дефолту емітента в іноземній валюті - SD та 
довгостроковий рейтинг дефолту емітента в національній валюті - CCC+.

У грудні 2024 року були внесені зміни до Податкового кодексу України, що 
встановлюють для банків ставку податку на прибуток за результатами 2024 року на 
рівні 50%, та починаючи із 2025 року ставку податку на прибуток на рівні 25%. Ставка 
податку на прибуток для результатів 2023 року була встановлена на рівні 50%.

Відповідно до рішень НБУ, банки державного сектору, в тому числі АБ 
«УКРГАЗБАНК», включено до переліку об’єктів критичної інфраструктури в банківській 
системі України та переліку уповноважених банків України, що залучаються до 
роботи (здійснення операцій) в умовах особливого періоду.

3. Основа складання
фінансової звітності
(А) ПІДТВЕРДЖЕННЯ ВІДПОВІДНОСТІ 

Дана фінансова звітність була підготовлена відповідно до стандартів 
бухгалтерського обліку МСФЗ, виданих Радою з міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку («Стандарти бухгалтерського обліку МСФЗ»), та вимог 
Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо 
складання фінансової звітності.

(Б) ОСНОВА ОЦІНКИ 

Дана фінансова звітність була підготовлена на основі принципу історичної 
собівартості, за винятком оцінки будівель, які оцінюються за переоціненою вартістю, 
інвестиційної нерухомості, яка оцінюється за справедливою вартістю, активів, 
утримуваних для продажу, які оцінюються за найменшою з двох величин – 
балансовою або справедливою вартістю з вирахуванням витрат на операції, 
пов’язаних з продажем, та фінансових інструментів, які оцінюються за справедливою 
вартістю, як викладено у положеннях облікової політики нижче.

Справедлива вартість визначається як ціна, яка була б отримана у результаті 
продажу активу або сплачена у результаті передачі зобов’язання у звичайній 
операції між учасниками ринку на дату оцінки, незалежно від того, чи ця ціна 
безпосередньо спостерігається на ринку або оцінена із використанням іншої 
методики оцінки. Під час оцінки справедливої вартості активу або зобов’язання Банк 
бере до уваги характеристики відповідного активу або зобов’язання так, як би 
учасники ринку враховували ці характеристики під час визначення ціни активу або 
зобов’язання на дату оцінки. 
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(В) БЕЗПЕРЕРВНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ 

За нинішніх обставин Банк продовжує свою операційну діяльність.

Станом на 31 грудня 2024 року, відповідно до вимог Національного банку України, 
у складі АБ «УКРГАЗБАНК» успішно функціонує 121 опорне відділення (відділення 
Банку, які забезпечені генераторами та мають гарантовані резервні лінії зв’язку 
та/або забезпечені супутниковим зв’язком Starlink і мають змогу працювати в умовах 
Blackout), що становить 56% від мережі діючих відділень Банку (215 відділень). Окрім 
опорних відділень, також і інші відділення Банку забезпечені генераторами та 
резервними каналами зв'язку (200 відділень).

На сьогодні Банк не планує зміну бізнес-моделі внаслідок воєнного стану та 
продовжить функціонувати як універсальний Банк з повним спектром банківських 
послуг усім категоріям клієнтів у відповідності до Основних (стратегічних) напрямів 
діяльності банків державного сектору на період дії воєнного стану та післявоєнного 
відновлення економіки, затверджених Урядом України у травні 2022 року, та Бюджету 
Банку на 2025 рік.

У 2024 році Банком було розроблено трирічну бізнес-модель АБ «УКРГАЗБАНК» на 
2025-2027 роки, та, наразі, Банком здійснюється розроблення Стратегії АБ 
«УКРГАЗБАНК» на 2025-2030 роки із залученням міжнародно визнаної 
консалтингової компанії.

Станом на 31 грудня 2024 року загальна сума грошових коштів та їх еквівалентів 
становить 67 276 990 тис. грн. Банк порушив ковенанти за кредитами, отриманими від 
кредитних установ, які передбачають подію дефолту та перехресного дефолту за 
договорами кредиту на суму 8 452 594 тис. грн. Банк до кінця 2024 року отримав від 
2 кредиторів необхідні листи відмови від вимог дострокового погашення кредиту 
(«waiver») (Примітка 19 та 29). Від інших 4 кредиторів, станом на 31 грудня 2024 року, 
Банк не отримав листів щодо відмови від права вимоги дострокового погашення за 
кредитами на суму 2 126 219 тис. грн. Станом на дату затвердження цієї фінансової 
звітності, кредитори не надавали запитів на дострокове погашення заборгованості. 
Банк знаходиться у постійній комунікації з кредиторами та не очікує отримати від цих 
кредиторів листи-вимоги про дострокове погашення отриманих кредитів, проте у 
разі отримання вимоги про дострокове погашення отриманих кредитів Банк має 
достатньо коштів для продовження безперервної діяльності та не потребуватиме 
додаткового фінансування для погашення даних кредитів.

Банк  отримав  лист  відмову  від  вимоги  дострокового  погашення  кредиту  у  
зв’язку  з  недотриманням  умов кредитного договору від 1 кредитора на період до 31 
грудня 2025 року за кредитом на суму 293 206 тис. грн. Банк також  отримав лист  
відмову  від  вимоги  дострокового погашення  кредиту  у  зв’язку  з  недотриманням  
умов кредитного договору від іншого кредитора, на період до кінця дії кредитного 
договору, за кредитом на суму 6 033 169 тис. грн. 

За результатами проведеної НБУ оцінки стійкості Банку у 2023 році, для Банку було 
визначено необхідний рівень достатності  капіталу.  Згідно  з  вимогами 
законодавства,  Банком  була  розроблена  відповідна  програма капіталізації, яка 
передбачає дотримання нормативів достатності капіталу згідно з чинними вимогами 
до 30 вересня 2024 року, та дотримання підвищених необхідних граничних рівнів 
нормативів достатності капіталу до 31 березня 2026 року. Розроблена програма 
капіталізації була погоджена НБУ 26 березня 2024 року. Станом на 31 грудня 2024 
року Банк дотримується чинної програми капіталізації.

Станом на 31 грудня 2024 року Банк дотримується всіх пруденційних нормативів та 
лімітів валютної позиції.

Керівництво Банку стежить за станом розвитку поточної ситуації в Україні, що 
зумовлена повномасштабним військовим вторгненням в Україну, і вживає заходів, за 
необхідності, для мінімізації будь-яких негативних наслідків наскільки це можливо та 
надання повного спектру банківських операцій.

Однак продовження військових дій може призвести до негативних наслідків у 
діяльності Банку. Також військові дії можуть призвести до продовження чинних або 
запровадження додаткових адміністративних обмежень з боку НБУ, які можуть 
становити загрозу для операційної діяльності, а також призвести до подальших збоїв 
у роботі ланцюжків фінансування як для Банку, так і для його клієнтів. 

Станом на дату затвердження цієї фінансової звітності подальший розвиток подій 
щодо Угоди щодо корисних копалин між Україною та США, а також щодо майбутньої 
військової, фінансової та нефінансової допомоги з боку США залишається 
невизначеним.

Таким чином, ці події або умови вказують, що існує суттєва невизначеність, що 
може поставити під значний сумнів здатність Банку продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі. Ця фінансова звітність була складена на основі припущення 
про безперервність діяльності та не містить жодних коригувань, які були б необхідні, 
якби Банк не міг продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Ця фінансова звітність відображає поточну оцінку керівництва Банку щодо впливу 
умов здійснення діяльності в Україні  на  операційну  діяльність  та  фінансовий  стан  
Банку.  Майбутні  умови  здійснення  діяльності  можуть відрізнятися від оцінок 
керівництва Банку.

(Г) ФУНКЦІОНАЛЬНА ВАЛЮТА ТА ВАЛЮТА ПОДАННЯ

Фінансова звітність представлена у тисячах гривень, якщо не зазначено інше. 
Гривня є валютою подання та функціональною валютою Банку.
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4. Основні положення
облікової політики
ЗМІНИ В ОБЛІКОВІЙ ПОЛІТИЦІ 
Банк вперше застосував деякі поправки до стандартів, які вступили в силу по 

відношенню до річних періодів, які починаються з 1 січня 2024 року або після цієї дати. 
Банк не застосовував достроково будь які інші стандарти, роз'яснення або поправки, які 
були випущені, але не вступили в силу. 

Нові стандарти, інтерпретації та поправки, що набрали чинності з 1 січня 2024 року 
• зміни до МСБО 1 “Подання фінансової звітності” – “Класифікація зобов’язань як 

поточні та непоточні”;
• зміни до МСБО 1 “Подання фінансової звітності” – “Непоточні зобов’язання із 

спеціальними умовами”;
• зміни до МСФЗ 16 “Оренда” � “Орендне зобов’язання в операціях продажу та 

зворотної оренди”;
• зміни до МСБО 7 “Звіт про рух грошових коштів” та МСФЗ 7 “Фінансові інструменти: 

розкриття інформації” � “Угоди про фінансування постачальника”.

Зміни до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» – «Класифікація зобов’язань як поточні 
та непоточні». Уточнено, що  зобов’язання  класифікується  як  непоточне,  якщо  суб’єкт  
господарювання  має  право  відстрочити врегулювання зобов’язання щонайменше на 12 
місяців – це право має існувати на дату закінчення звітного періоду. Право відстрочити 
врегулювання зобов’язання щонайменше на 12 місяців після закінчення звітного періоду 
має бути реальним і має існувати на дату закінчення звітного періоду, незалежно від того, 
чи суб’єкт господарювання планує скористатися цим правом. Якщо право відстрочити 
врегулювання зобов’язання залежить від виконання суб’єктом господарювання певних 
умов, то таке право існує на дату закінчення звітного періоду тільки в тому випадку, якщо 
суб’єкт господарювання виконав ці умови на дату закінчення звітного періоду. Необхідно 
виконати ці умови на дату закінчення звітного періоду, навіть якщо перевірка їх виконання 
здійснюється кредитором пізніше. На класифікацію зобов’язання не впливає ймовірність 
того, що суб’єкт господарювання використає своє право відстрочити врегулювання 
зобов’язання щонайменше на 12 місяців після закінчення звітного періоду. 

Зміни  до  МСБО  1  «Подання  фінансової  звітності»  – «Непоточні  зобов’язання  із  спеціальними  
умовами» передбачають, що, суб’єкт господарювання може класифікувати зобов’язання, що 
виникають за кредитною угодою, як непоточні, якщо право суб’єкта господарювання відстрочити 
погашення цих зобов’язань обумовлене виконанням суб’єктом господарювання спеціальних умов 
протягом дванадцяти місяців після завершення звітного періоду. Зокрема, в примітках необхідно 
буде розкрити інформацію, що дає змогу користувачам фінансової звітності зрозуміти ризик того, 
що зобов’язання можуть стати такими, що підлягають поверненню протягом 12 місяців  після  
завершення  звітного  періоду:  а)  інформацію  про  спеціальні  умови  (включно  з  характером 
спеціальних умов і тим, коли від суб’єкта господарювання вимагається їх виконувати) та балансо-
ву вартість пов’язаних  зобов’язань;  б)  факти  та  обставини,  якщо  такі  існують,  які  вказують  на  
те,  що  суб’єктові господарювання може бути складно виконувати спеціальні умови: наприклад, 
про те, що суб’єкт господарювання протягом звітного періоду чи після його завершення вчинив дії, 
спрямовані на уникнення чи обмеження наслідків потенційного порушення. 

Дані зміни не мали суттєвого впливу на фінансову звітність Банку за 2024 рік.

ПЕРЕРАХУНОК ІНОЗЕМНИХ ВАЛЮТ

Операції в іноземних валютах первісно відображаються у функціональній валюті за 
обмінним курсом, що діє на дату здійснення операції. Монетарні активи та зобов’язання, 
деноміновані в іноземній валюті, перераховуються у функціональну валюту за обмінним 
курсом, що діє на звітну дату. Прибутки та збитки в результаті перерахунку операцій в 
іноземній валюті відображаються у звіті про прибутки та збитки та інший сукупний дохід 
як чистий результат від операцій з іноземною валютою. Немонетарні активи та зобов’я-
зання, деноміновані в іноземних валютах, які оцінюються за справедливою вартістю, 
перераховуються у гривні за обмінним курсом, що діє на дату визначення справедливої 
вартості. Немонетарні статті, які оцінюються за історичною вартістю в іноземній валюті, 
перераховуються за обмінним курсом, що діяв на дату операції.

Різниці  між  договірним  обмінним  курсом  за  певною  операцією  в  іноземній  
валюті  та  офіційним  курсом Національного банку України на дату такої операції 
також включаються до результату торгових операцій в іноземній валюті.

Офіційні обмінні курси Національного банку України, що були застосовані при 
складанні цієї фінансової звітності, є такими:

ФІНАНСОВІ АКТИВИ І ЗОБОВ’ЯЗАННЯ
Первісне визнання

Дата визнання

Придбання  або  продаж  фінансових  активів  і  зобов’язань  на  стандартних  умовах  
відображаються  на  дату укладення угоди, тобто на дату, коли Банк бере на себе 
зобов’язання щодо придбання активу або зобов’язання. До придбання або продажу на 
стандартних умовах відносяться придбання або продаж фінансових активів і зобов’язань 
в рамках договору, за умовами якого потрібно постачання активів і зобов’язань в межах 
терміну, встановленого правилами або угодами, прийнятими на ринку.

Первісна оцінка

Класифікація фінансових інструментів при первісному визнанні залежить від 
договірних умов і бізнес-моделі, використовуваної  з  метою  управління  інструмен-
тами.  Фінансові  інструменти  первісно  оцінюються  за справедливою вартістю, 
включаючи витрати на операцію, крім випадків, коли фінансові активи та фінансові 
зобов’язання оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток.

Категорії оцінки фінансових активів та зобов’язань

Банк класифікує всі свої фінансові активи на підставі бізнес-моделі, використову-
ваної для управління активами, і договірних умов активів як оцінювані за:
• амортизованою собівартістю;
• справедливою вартістю через інший сукупний дохід (СВІСД);
• справедливою вартістю через прибуток або збиток (СВПЗ).
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Банк класифікує і оцінює похідні інструменти та торгові інструменти, за СВПЗ. Банк 
може на власний розсуд класифікувати фінансові інструменти як оцінювані за СВПЗ, 
якщо така класифікація дозволить усунути або значно зменшити непослідовність 
застосування принципів оцінки або визнання.

Кредити та інші залишки з банками, кредити та аванси клієнтам, інші фінансові 
інвестиції

Банк оцінює кредити та інші залишки з банками, кредити та аванси клієнтам і інші 
фінансові інвестиції за амортизованою собівартістю, тільки якщо виконуються обидві 
наступні умови:

•  фінансовий актив утримується в рамках бізнес-моделі, метою якої є утримання 
фінансових активів для отримання передбачених договором грошових потоків;

•  договірні умови фінансового активу обумовлюють отримання в зазначені дати 
грошових потоків, які є виключно платежами в рахунок основної суми боргу і 
відсотків на непогашену частину основної суми боргу (SPPI).

Більш докладно дані умови розглядаються нижче.

Оцінка бізнес-моделі

Банк  визначає  бізнес-модель  на  рівні,  який  найкраще  відображає,  яким  чином  
здійснюється  управління об’єднаними в групи фінансовими активами для досягнення 
певної мети бізнесу.

Бізнес-модель  Банку  оцінюється  не  на  рівні  окремих  інструментів,  а  на  більш  високо-
му  рівні  агрегування портфелів і заснована на спостережуваних факторах, таких як:
• яким чином оцінюється результативність бізнес-моделі і прибутковість фінансових 

активів, утримуваних в рамках  цієї  бізнес-моделі,  і  яким  чином  ця  інформація  
повідомляється  ключовому  управлінському персоналу Банку;

• ризики,  які  впливають  на  результативність  бізнес-моделі  (і  на  прибутковість  
фінансових  активів, утримуваних в рамках цієї бізнес-моделі) і, зокрема, спосіб 
управління даними ризиками;

• яким чином винагороджуються менеджери, керівники бізнесом (наприклад, чи 
базується винагорода на справедливій вартості активів чи на отриманих 
грошових потоках, передбачених договором);

• очікувана частота, обсяг і терміни продажів також є важливими аспектами при 
оцінці бізнес-моделі Банку.

Оцінка бізнес-моделі заснована на сценаріях, виникнення яких обґрунтовано 
очікується, без урахування так званого «найгіршого» або «стресового» сценаріїв. 
Якщо грошові потоки після первісного визнання реалізовані способом, відмінним від 
очікувань Банку, Банк не змінює класифікацію наявних фінансових активів, утримува-
них в рамках даної бізнес-моделі, але в подальшому приймає таку інформацію до 
уваги при оцінці нещодавно створених або нещодавно придбаних фінансових 
активів.

Тест «виключно платежі в рахунок основної суми боргу і відсотків на непогашену 
частину основної суми боргу» (тест SPPI)

У рамках другого етапу процесу класифікації Банк оцінює договірні умови 
фінансового активу, щоб визначити, чи є передбачені договором грошові потоки за 
активом виключно платежами в рахунок основної суми боргу і відсотків на непога-
шену частину основної суми боргу (так званий SPPI-тест).

Для  цілей  даного  тесту  «основна  сума  боргу»  являє собою справедливу  
вартість  фінансового  активу при первісному визнанні, і вона може змінюватися 
протягом строку дії даного фінансового активу (наприклад, якщо мають місце випла-
ти в рахунок погашення основної суми боргу або амортизація премії / дисконту).

Найбільш значними елементами відсотків в рамках кредитного договору зазвичай 
є відшкодування за вартість грошей у часі і відшкодування за кредитний ризик. Для 
проведення SPPI-тесту Банк застосовує судження і аналізує доречні фактори, 
наприклад, в якій валюті виражений фінансовий актив, і період, на який встановлена 
процентна ставка.

У  той  же  час  договірні  умови,  які  здійснюють більш  ніж незначний вплив  на  
схильність  до  ризиків  або волатильність передбачених договором грошових 
потоків, які пов’язані з базовою кредитною угодою, що не обумовлюють виникнення 
передбачених договором грошових потоків, які є виключно платежами в рахунок 
основної суми боргу і відсотків на непогашену частину основної суми боргу. У таких 
випадках фінансовий актив необхідно оцінювати за СВПЗ.

Боргові інструменти, які оцінюються за СВІСД

Згідно МСФЗ (IFRS) 9, Банк оцінює боргові інструменти за СВІСД, якщо виконуються 
обидві наступні умови:
•  інструмент утримується в рамках бізнес-моделі, мета якої досягається як шляхом 

отримання передбачених договором грошових потоків, так і шляхом продажу 
фінансових активів;

•  договірні умови фінансового активу дотримуються критеріїв SPPI-тесту.

Боргові інструменти, які оцінюються за СВІСД, згодом оцінюються за справедливою 
вартістю, а прибутки або збитки, що виникають в результаті зміни справедливої 
вартості, визнаються в складі іншого сукупного доходу (ІСД). Процентний дохід і 
прибуток або збиток від зміни валютних курсів визнаються в прибутку чи збитку таким 
же чином, як і в випадку фінансових активів, які оцінюються за справедливою вартіс-
тю. При припиненні визнання накопичені прибуток або збиток, раніше визнані в 
складі ІСД, рекласифікуються зі складу ІСД в чистий прибуток або збиток.

Очікувані кредитні збитки за борговими інструментами, оцінюваним за СВІСД, не 
зменшують балансову вартість цих фінансових активів в звіті про фінансовий стан. 
Замість цього сума, що дорівнює оціночному резерву під очікувані збитки, який був би 
створений при оцінці активу за справедливою вартістю, визнається у складі ІСД як 
накопичена сума знецінення з визнанням відповідних сум у звіті про прибутки та 
збитки. Накопичена сума збитків, визнаних у складі ІСД, перекласифіковується в 
чистий прибуток або збиток при припиненні визнання активу.
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ОПОДАТКУВАННЯ

Розрахунок поточних витрат з податку на прибуток здійснюється відповідно до 
податкового законодавства України.

Поточний податок залежить від оподатковуваного прибутку за рік. Оподатковува-
ний прибуток відрізняється від чистого прибутку, відображеного у звіті про прибутки 
та збитки та інший сукупний дохід, оскільки не включає статті доходів або витрат, які 
оподатковуються або відносяться на витрати для цілей оподаткування у інші роки, а 
також не включає статті, які ніколи не враховуються для цілей оподаткування.  
Оподатковуваний прибуток Банку визначається шляхом коригування фінансового 
результату, визначеного у фінансовій звітності Банку відповідно до Міжнародних 
стандартів фінансової звітності, на різниці, які виникають відповідно до положень 
Податкового кодексу України. Зобов’язання Банку за поточними податками розра-
ховуються з використанням ставок з податку на прибуток, які діяли протягом звітних 
періодів.

Відстрочені податкові активи та зобов’язання розраховуються стосовно всіх 
тимчасових різниць за методом балансових зобов’язань. Відстрочений податок на 
прибуток відображається стосовно всіх тимчасових різниць, що виникають між 
податковою базою активів та зобов’язань та їх балансовою вартістю для цілей 
фінансової звітності,  за  винятком  випадків,  коли  відстрочений  податок  на  прибу-
ток  виникає  в  результаті  первісного відображення гудвілу, активу або зобов’язання 
за операцією, що не являє собою об’єднання компаній, і яка на момент здійснення не 
впливає ані на обліковий прибуток, ані на оподатковуваний прибуток чи збиток.

Відстрочені податкові  активи  відображаються  лише  тоді,  коли  існує  ймовірність 
отримання  у  майбутньому оподатковуваного прибутку, за рахунок якого можна 
здійснити залік тимчасових різниць, що зменшують податкову базу. Відстрочені 
податкові активи та зобов’язання визначаються за ставками податку, що встанов-
люються податковим законодавством України у відповідні податкові звітні періоди.

Також в Україні податковим законодавством передбачено інші податки та збори. 
Ці податки відображаються в складі адміністративних та операційних витрат.

ІНВЕСТИЦІЙНА НЕРУХОМІСТЬ

Інвестиційна  нерухомість,  яка  складається  із  офісних  приміщень,  утримується  
для  отримання  доходів  від довгострокової оренди або збільшення вартості і не 
займається Банком. Інвестиційна нерухомість спочатку оцінюється за первісною 
вартістю, включно з витратами на здійснення операції. Після первісного визнання 
інвестиційна нерухомість відображається за справедливою вартістю, яка визнача-
ється на основі ринкових даних у результаті оцінки, проведеної незалежними оціню-
вачами, за вирахуванням накопичених у подальшому збитків від знецінення. Перео-
цінка здійснюється із достатньою регулярністю для того, щоб балансова вартість не 
відрізнялась істотно від тієї, яка була б визначена із використанням справедливої 
вартості на звітну дату. Прибутки  та  збитки,  які  виникають  у  результаті  змін  
справедливої  вартості  інвестиційної  нерухомості, включаються до складу прибутку 
або збитку того періоду, в якому вони виникають.

Основні засоби

Основні засоби (окрім будівель та земельних ділянок) відображаються за історич-
ною вартістю, за вирахуванням накопиченої амортизації та визнаного збитку від 
знецінення, якщо такий є.

Після первісного визнання за собівартістю будівлі та земельні ділянки відобража-
ються за переоціненою вартістю, що являє собою справедливу вартість на дату 
переоцінки за вирахуванням подальшої накопиченої амортизації і будь-яких 
подальших накопичених збитків від зменшення корисності. Переоцінка проводиться 
досить часто, щоб уникнути суттєвих розбіжностей між справедливою вартістю 
переоціненого активу і його балансовою вартістю.

Приріст  вартості  від  переоцінки  відображається  у  складі  іншого  сукупного  доходу,  
за  вирахуванням  сум відновлення попереднього зменшення вартості цього активу, 
раніше відображеного у складі прибутку або збитку. В цьому випадку сума збільшення 
вартості активу відображається у складі прибутку або збитку. Зменшення вартості 
активу в результаті переоцінки визнається у складі прибутку або збитку, за винятком 
безпосереднього заліку такого зменшення проти попереднього приросту вартості по 
тому самому активу, визнаному у складі резерву переоцінки основних засобів.

Крім цього, накопичений знос на дату переоцінки виключається з одночасним 
зменшенням балансової вартості активу, і отримана сума перераховується виходя-
чи з переоціненої суми активу. При вибутті активу відповідна сума, включена до 
резерву з переоцінки, переноситься до складу нерозподіленого прибутку.

Нарахування амортизації починається з першого числа місяця, наступного за 
місяцем, в якому об'єкт основних засобів і нематеріальних активів став придатним 
для корисного використання, і припиняється, починаючи з першого числа місяця, 
наступного за місяцем вибуття об'єкта основних засобів і нематеріальних активів.

Амортизація об'єкта основних засобів і нематеріальних активів нараховується 
виходячи з нового строку корисного використання, починаючи з місяця, наступного 
за місяцем зміни строку корисного використання.

Амортизація нараховується прямолінійним методом протягом таких очікуваних 
строків корисної служби активів:

Залишкова  вартість,  строки  корисної  служби  та  методи  нарахування  амортизації  
активів переглядаються наприкінці кожного звітного року і коригуються за необхідності.

Витрати на ремонтно-відновлювальні роботи відображаються у складі інших 
операційних і адміністративних витрат у періоді, в якому такі витрати були понесені, 
крім випадків, коли такі витрати підлягають капіталізації.
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5. Суттєві облікові 
судження та оцінки
Підготовка фінансової звітності згідно з МСФЗ вимагає від керівництва Банку 

формування суджень, оцінок та припущень, які впливають на застосування облікових 
політик, а також на суми активів, зобов’язань, доходів та витрат, відображених у 
фінансовій звітності. Оцінки та пов’язані з ними припущення ґрунтуються на історич-
ному досвіді та інших факторах, які вважаються обґрунтованими за даних обставин, 
результати яких формують основу суджень стосовно балансової вартості активів та 
зобов’язань, яка не є очевидною з інших джерел. Хоча ці оцінки ґрунтуються на 
найкращому розумінні керівництвом поточних подій та операцій, фактичні результа-
ти можуть суттєво відрізнятися від цих оцінок.

Зокрема, інформація про суттєві сфери невизначеності оцінок та критичних 
суджень при застосуванні принципів облікової політики представлена далі.

Безперервність діяльності

Керівництво  підготувало  цю  фінансову  звітність  відповідно  до  принципу  
подальшого  безперервного функціонування. Формуючи таке професійне судження, 
керівництво врахувало фінансовий стан Банку, свої існуючі наміри, заплановану в 
бюджеті прибутковість діяльності у майбутньому та доступ до фінансових ресурсів, а  
також  проаналізувало  вплив  поточної  фінансової  та  економічної  ситуації  на  
майбутню  діяльність  Банку. (Примітка 3).

ОСНОВНІ ОЦІНКИ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ

Справедлива вартість фінансових інструментів

Інвестиції в цінні папери, які оцінюються за справедливою вартістю через інший 
сукупний дохід, кредити та аванси клієнтам, які оцінюються за справедливою вартіс-
тю через прибуток або збиток та похідні фінансові інструменти відображаються за 
їхньою справедливою вартістю. 

Банк вважає, що бухгалтерські оцінки та припущення, які мають відношення до 
оцінки фінансових інструментів, де ринкові котирування недоступні, є ключовим 
джерелом невизначеності оцінок, тому що: (а) вони з високим ступенем ймовірності 
піддаються змінам з плином часу, оскільки оцінки базуються на припущеннях 
керівництва щодо процентних ставок, волатильності, змін валютних курсів, показни-
ків кредитоспроможності контрагентів, коригувань при оцінці інструментів, а також 
специфічних особливостей операцій; та (б) вплив зміни в оцінках на активи, відобра-
жені в звіті про фінансовий стан, а також на доходи/витрати може бути значним.

Якби керівництво використовувало інші припущення щодо процентних ставок, 
волатильності, курсів обміну валют, кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і 
коригувань при оцінці інструментів, їх вартість могла б суттєво відрізнятися від тієї, що 
відображена в фінансовій звітності. 

Оціночні резерви під очікувані кредитні збитки

Оцінка збитків згідно з МСФЗ (IFRS) 9 за всіма категоріями фінансових активів 
вимагає застосування судження, зокрема, при визначенні очікуваних кредитних 
збитків та оцінці значного збільшення кредитного ризику необхідно оцінити величину 
і строки виникнення майбутніх грошових потоків і вартість забезпечення. Такі 
попередні оцінки залежать від ряду факторів, зміни в яких можуть привести до різних 
сум оціночних резервів під знецінення.

Розрахунки очікуваних кредитних збитків Банку є результатом складних моделей, 
що включають ряд базових припущень щодо вибору змінних вихідних даних і їх 
взаємозалежностей. До елементів моделей розрахунку очікуваних кредитних 
збитків, які вважаються судженнями і розрахунковими оцінками, відносяться наступні:
• критерії, які використовуються Банком для оцінки того, чи мало місце значне 

збільшення кредитного ризику, в результаті чого оціночний резерв під знецінення 
фінансових активів повинен визнаватись в сумі, що дорівнює очікуваним 
кредитним збиткам за весь термін, і якісна оцінка;

• розробка моделей розрахунку очікуваних кредитних збитків, включаючи різні 
формули і вибір вхідних даних;

• визначення взаємозв’язків між макроекономічними сценаріями і економічними 
даними, наприклад, рівнем безробіття і вартістю забезпечення, а також вплив на 
показники ймовірності дефолту (далі, також, - PD), величину, схильну до ризику 
дефолту (далі, також, - EAD) та рівень втрат при дефолті (далі, також, - LGD);

• вибір прогнозних макроекономічних сценаріїв і їх зважування з урахуванням 
ймовірності для отримання економічних вихідних даних для моделей оцінки 
очікуваних кредитних збитків.

Вплив щодо зміни застосування судження шляхом застосування коригування 
керівництва у прогнозній інформації наведений у Примітці 29.

Детальна інформація представлена в Примітках 9 і 29.

Справедлива вартість будівель та земельних ділянок та інвестиційної нерухомості

Як зазначено у Примітці 4, будівлі та земельні ділянки відображені за переоціненою 
вартістю за вирахуванням накопичених у подальшому зносу та збитків від зменшення 
корисності. Для визначення справедливої вартості застосовувався переважно 
порівняльний підхід до оцінки. Порівняльний підхід до оцінки ґрунтується на аналізі 
результатів порівнянних продажів аналогічних будівель. Оцінка справедливої вартості 
будівель та земельних ділянок вимагає формування суджень та застосування припу-
щень щодо порівнянності об’єктів майна та інших факторів. Для оцінки справедливої 
вартості об’єктів нерухомості керівництво залучає зовнішніх незалежних оцінювачів. 

Відстрочені податкові активи  

Оцінка ймовірності визнання відстрочених податкових активів вимагає від керівни-
цтва застосування судження, зокрема, при визначенні майбутніх податкових прибут-
ків проти яких відстрочені податкові активи можуть бути реалізовані. Такі попередні 
оцінки залежать від ряду факторів, зміни в яких можуть привести до різних сум 
відстрочених податкових активів або зобов’язань Інформація про дані оцінки 
зазначена у Примітці 13.
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6. Інформація
за сегментами
Для цілей управління Банк визначив п’ять операційних сегментів, виходячи з продуктів та послуг:

Для цілей цієї примітки керівництво Банку означає Голову та членів Правління 
Банку та керівників бізнес підрозділів Банку.

Керівництво здійснює моніторинг операційних результатів діяльності кожного з 
підрозділів окремо для цілей прийняття рішень про розподіл ресурсів та оцінки 
результатів їх діяльності. Результати діяльності сегментів визначаються  інакше,  ніж  у  
фінансовій  звітності,  як  видно  з  таблиці  нижче.  Облік  податків  на  прибуток 
здійснюється на груповій основі, і вони не розподіляються між операційними сегмен-
тами.

До суттєвих  узгоджувальних статей враховуються міжсегментні доходи та витрати, 
в тому числі в частині трансфертного результату, загальнобанківських витрат 
(розподілених) підрозділів підтримки Головної установи банку та апарату дирекцій 
та відділень, касових підрозділів.

Базою алокації та перерозподілу витрат загальнобанківської підтримки є 
чисельність персоналу відповідного бізнес-напряму. 

Подана  нижче  інформація  за  сегментами  відображається  на  основі,  що  
використовується  особою,  яка відповідальна за прийняття операційних рішень для 
оцінки діяльності згідно з МСФЗ (IFRS) 8  «Операційні сегменти». Керівництво 
перевіряє окрему фінансову інформацію по кожному з сегментів, включаючи оцінку 
операційних результатів діяльності, активів та зобов’язань. 

Для  цілей  повноти розподілу  фінансових  показників сегментної  звітності  за  
відповідними сегментами  Банк використовує  алокуючі  механізми,  які  дозволяють  в  
певній  мірі  їх  розподілити  за  статтями/балансовими рахунками. Кожному виду 
витрат відповідає свій драйвер/алгоритм розподілу, які розробляються на основі 
економічного змісту операції. Алокація/перерозподіл витрат здійснюється 
відповідно до фінансової структури Банку та відповідає потребам управління.

Також для визначення фінансового результату бізнес-напрямів застосовується 
трансфертне ціноутворення - система оцінки внутрішньої вартості ресурсів Банку, 
відповідно до якої відображаються в управлінському обліку операції з використання 
ресурсів шляхом їх купівлі-продажу між внутрішнім банком та бізнес-напрямами, що 
допомагає оцінити внесок кожного підрозділу в загальний фінансовий результат 
Банку та сприяє ефективному управлінню ліквідністю. Доходи та витрати від інших 
сегментів визначаються з застосуванням трансфертних ставок, що встановлюються 
Комітетом з управління активами та пасивами на основі ринково обґрунтованих цін 
та рекомендованих ставок кредитування та залучення коштів з урахуванням валюти 
операцій, строків, чутливості до зміни процентних ставок тощо.

Протягом  2024 року Банк отримав дохід від звичайної діяльності від операцій з 
Клієнтом 1 у сумі 8 548 091 тис. грн. (35,39%) та Клієнтом 2 у сумі  2 867 752 тис. грн. 
(11,87%). Протягом 2023 року Банк отримав дохід від звичайної діяльності від операцій 
з Клієнтом 1 у сумі 5 207 263 тис. грн. (26,53%) та Клієнтом 2 у сумі 3 076 606 тис. грн. 
(15,67%).

Переважно надання кредитів, обслуговування депозитів та поточних 
рахунків клієнтів, діяльність яких відповідає певним критеріям та межам. 

Корпоративний бізнес:

Переважно   обслуговування   клієнтів   за   цільовими   програмами   
кредитування, депозитів та поточних рахунків клієнтів, діяльність яких 
відповідає певним критеріям імежам та залучення коштів від 
державних організацій для цільового кредитування клієнтів. 

Малий та середній 
бізнес (надалі – «МСБ»):

Переважно обслуговування депозитів фізичних осіб, надання 
споживчих кредитів, овердрафтів, обслуговування кредитних карт та 
здійснення грошових переказів та залучення коштів від державних 
організацій для цільового кредитування клієнтів.

Роздрібний бізнес:

Основними  складовими  є  міжбанківські  операції,  операції  з  
цінними  паперами, операції з іноземними валютами та банківськими 
металами, депозитарні операції, операції з фінансовими установами.

Фінансові установи, 
казначейський та 
інвестиційний бізнес:

Ключовим елементом інших видів діяльності є функція внутрішнього 
банку, через яку здійснюється внутрішнє фондування між сегментами 
бізнес напрямів. Фінансовий результат  внутрішнього  банку,  що  
сформований  трансфертним  результатом  між підрозділами  Банку  
відноситься  до  інших  видів  діяльності.  Додатково  сегмент здійснює 
операції з оперативного лізингу, операції з електронної комерції, 
повернення раніше списаних активів, переоцінка, збільшення/змен-
шення корисності необоротних активів  та  інші  функції  централізо-
ваного  управління,  в  тому  числі  розподіляє загальнобанківські 
витрати, між підрозділами Банку, тощо.

Інші види діяльності:
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7. Грошові кошти
та їх еквіваленти
 

Грошові кошти та їх еквіваленти включають:

Поточні рахунки у Національному банку України являють собою кошти, розміщені 
для забезпечення щоденних розрахунків  та  інших  операцій  Банку.  Обмеження  
щодо  користування  коштами,  розміщеними  на  поточних рахунках в Національно-
му банку України, відсутні.

Станом на 31 грудня 2024 та 31 грудня 2023 року Банк виконував вимоги Національ-
ного банку України щодо обов’язкових резервів.

За грошовими коштами та їх еквівалентами Банк не визначив подію збільшення 
кредитного ризику та класифікує ці активи у Стадії 1 з огляду на їх короткостроковість 
та швидкий термін оновлення на балансі.

Зміни очікуваних кредитних збитків протягом 2024 та 2023 року були такими:

Операційні сегменти

Операційні сегменти
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8. Кредити та інші 
залишки з банками
Кредити та інші залишки з банками включають:

Інші кошти у банках включають гарантійні депозити, розміщені переважно у зв’язку 
з клієнтськими операціями, як, наприклад, акредитиви, фінансові гарантії та гарантії 
виконання зобов’язань, операції платіжними картками.

Станом на 31 грудня 2024 року кредити та інші залишки з банками обліковуються за 
амортизованою собівартістю, за виключенням поточних рахунків банків у 
банківських металах в сумі 419 412 тис. грн., які обліковуються за справедливою 
вартістю через прибутки або збитки (2023: 321 371 тис. грн.).

Станом на 31 грудня 2024 року кредити та інші залишки з банками у сумі 1 017 227 
тис. грн. (або 71,40% від загальної суми кредити та інші залишки з банками), були 
розміщені в трьох банках (2023: 1 235 027 тис. грн., в трьох банках або 75,59% 
загальної суми кредити та інші залишки з банками).

Станом на 31 грудня 2024 року кошти за угодами зворотного РЕПО були 
забезпечені ОВДП справедливою вартістю 313 723 тис. грн. (2023: 478 616 тис. грн.).

Станом на 31 грудня 2024 року Банк за кредитами та іншими залишками з банками 
не визначив подію збільшення кредитного ризику та класифікує ці активи у Стадії 1 з 
огляду на їх короткостроковість та швидкий термін оновлення на балансі. Кредити та 
інші залишки з банками зі строком погашення понад 90 днів або прострочені окремо 
аналізуються на наявність події збільшення кредитного ризику.

Аналіз  змін  валової  балансової  вартості  кредитів  та  інших  залишків  з  банками,  
що  обліковуються  за амортизованою вартістю, за рік, що закінчився 31 грудня 2024 
року, представлений у наступній таблиці: 

Зміни очікуваних кредитних збитків за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, були такими:

Аналіз змін валової балансової вартості кредитів та інші залишки з банками, що 
обліковуються за амортизованою вартістю, за рік, який закінчився 31 грудня 2023 року, 
представлений у наступній таблиці:
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Станом на 31 грудня 2024 року, кредити та аванси клієнтам включали кредити 
клієнтам в сумі 1 993 516 тис. грн. (2023: 29 531 тис. грн.), контрактні умови яких не 
дотримуються критеріїв тесту «виключно платежі в рахунок основної суми боргу і 
відсотків на непогашену частину основної суми боргу» (тесту SPPI), та які оцінюються 
за СВПЗ. У зв’язку з очікуваним продажем, кредити та аванси клієнтам у сумі 1 985 188 
тис. грн. були класифіковані в портфелі за СВПЗ. Інформація про оцінку справедливої 
вартості кредитів та авансів клієнтам, що оцінюються за СВПЗ, представлена в 
Примітці 30.

Протягом 2024 року, вартість заставного майна, яке було використано для 
погашення кредитів та авансів клієнтам 69 434 тис. грн. Протягом 2023 року, Банком 
не здійснювалось погашення кредитів та авансів клієнтам за рахунок заставного 
майна. (Примітка 16).

Станом на 31 грудня 2024 року, сума кредитів клієнтам юридичним особам та МСБ, 
які знаходяться на територіях, окупованих, внаслідок військових дій, склала 2 624 933 
тис. грн., за якою сформований резерв у розмірі 2 376 345 тис. грн. (2023: 2 775 432 тис. 
грн. та 2 524 078 тис. грн. відповідно).

Станом на 31 грудня 2024 року, сума кредитів фізичним особам, заставне майно 
яких знаходиться на територіях, окупованих внаслідок військових дій, склала 18 645 
тис. грн., за якою сформований резерв у розмірі 8 212 тис. грн. (2023: 60 056 тис. грн. 
та 43 826 тис. грн. відповідно).

Банк є уповноваженою особою-учасником державної програми доступного 
іпотечного кредитування фізичним особам «єОселя». Станом на 31 грудня 2024 року, 
сума кредитів фізичним особам виданих в рамках даної програми складає 5 956 126 
тис. грн. (2023: 2 363 423 тис. грн.).

До статті нові активи та інші зміни за існуючими активами, окрім виникнення нових 
активів, також включено нарахування відсотків та видача кредитних коштів в рамках 
чинних відкритих кредитних ліній у відповідних стадіях протягом 2024 року.

Аналіз змін валової балансової вартості за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, 
виключаючи кредити та аванси клієнтам, що оцінюються за СВПЗ, представлений у 
наступних таблицях:

9. Кредити та аванси 
клієнтам
Кредити та аванси клієнтам включають:
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Аналіз змін валової балансової вартості за рік, який закінчився 31 грудня 2023 року, 
виключаючи кредити та аванси клієнтам, що оцінюються за СВПЗ, представлений у 
наступних таблицях:

До статті нові активи та інші зміни за існуючими активами, окрім виникнення нових 
активів, також включено нарахування відсотків та видача кредитних коштів в рамках 
чинних відкритих кредитних ліній у відповідних стадіях протягом 2023 року.

Стаття списання кредитної заборгованості складається з списання проблемних 
кредитів 1 897 845 тис. грн. (2023: 999 029 тис. грн.).

У 2024 році Банк скоригував моделі ймовірності дефолту (PD) за рейтингом та 
групами прострочки, щоб точніше відображати ризики дефолтів в рамках існуючої 
рейтингової моделі.

Очікувані кредитні збитки за кредитами та авансами клієнтам за рік, що закінчився 
31 грудня 2024 року, були такими:
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У попередніх роках Банк зафіксував дефолти, спричинені воєнними подіями (руйнуван-
ня, окупація), а також дефолти, що передбачені моделлю (90+ днів прострочки або 
рейтинг E). Для коректного врахування впливу воєнних факторів у 2024 році, Банк проана-
лізував ймовірність дефолту (PD) окремо для дефолтів, спричинених воєнними подіями, та 
для загальної популяції дефолтів. На основі цього аналізу було визначено коригуючий 
коефіцієнт (K value), який застосовано на кінець 2024 року для всіх кредитів у розрізі 
окремих сегментів. Загальний ефект від застосування коефіцієнта склав 187 471 тис. грн.

Очікувані кредитні збитки за кредитами та авансами клієнтам за рік, що закінчився 31 
грудня 2023 року, були такими:

Представлені у цій таблиці суми відображають балансову вартість кредитів та 
авансів клієнтам, виключаючи кредити та аванси клієнтам, що оцінюються за СВПЗ, 
до вирахування суми очікуваних кредитних збитків, а не справедливу  вартість  
застави.  Банк  оцінює  справедливу  вартість  застави  під  час:  надання  кредиту,  
зміни структури застави за кредитним договором, реалізації застави у разі неспро-
можності позичальника погасити кредит, а також у випадках та з регулярністю, 
передбачених законодавством України.

У наступній таблиці представлено аналіз загальної суми кредитів та авансів 
клієнтам, що оцінюються за СВПЗ, за типами забезпечення:

Нижче  представлена  інформація про  недисконтовані  очікувані  кредитні  збитки при  
первісному  визнанні  за придбаними  кредитно-знеціненими  кредитами  та  авансами  
клієнтам,  які  були  первісно  визнані  за  2024 та 2023 роки:

ЗАСТАВА

У  наступній  таблиці  представлено  аналіз  загальної  суми  кредитного  портфелю  за  
типами  забезпечення, виключаючи кредити та аванси клієнтам, що оцінюються за СВПЗ:
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Сума, яка відображає максимальний кредитний ризик за кредитами та авансами 
клієнтам, що оцінюються за СВПЗ, це їх балансова вартість у сумі 1 993 516  тис. грн. (2023: 
29 531 тис. грн.). Представлені у цій таблиці суми відображають балансову вартість кредитів 
та авансів клієнтам, що оцінюються за СВПЗ, а не справедливу вартість застави. Банк 
оцінює справедливу вартість застави під час: надання кредиту, зміни структури застави за 
кредитним договором, реалізації застави у разі неспроможності позичальника погасити 
кредит, а також у випадках та з регулярністю, передбачених законодавством України.

Станом на 31 грудня 2024 та 2023 років інші активи включають рухоме майно, товари 
в обігу, тощо.

За відсутності забезпечення  очікувані кредитні збитки за кредитами клієнтів в Стадії 3 
станом на 31 грудня 2024 та 2023 років були б вище на:

Кредити та аванси клієнтам у сумі 105 810 тис. грн. були надані муніципальним устано-
вам, очікувані кредитні збитки за якими визначені як Стадія 1 (2023: 416 632 тис. грн.).

У наступній таблиці представлено структуру кредитів та авансів клієнтам в розрізі 
сегментів клієнтів та валюти заборгованості:

У наступній таблиці представлено структуру кредитів та авансів клієнтам в розрізі 
сегментів клієнтів та строків:

У нижчезазначеній таблиці наведено розподіл фінансової оренди за сегментами та 
строками: 

У наступній таблиці представлено структуру забезпечення за фінансовою 
орендою у розрізі галузей економіки та сегментів клієнтів Банку:

Станом на 31 грудня 2024 року кредити та аванси клієнтам у сумі 24 000 016 тис. грн., 
були надані десятьом найбільшим позичальникам/групам пов’язаних контрагентів 
Банку (29,98% від загальної суми кредитів та авансів клієнтам), за даними кредитами та 
авансами клієнтам було сформовано резерви під очікувані кредитні збитки в сумі 2 532 
359 тис. грн. (2023: 23 903 598 тис. грн., або 31,51%, та резерви під очікувані кредитні 
збитки в сумі 2 371 300 тис. грн.)

Кредити надаються головним чином клієнтам, що здійснюють діяльність на території 
України у таких галузях економіки:
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Класифікація фінансових активів Банку за кредитними рейтингами

Кредитний рейтинг України, згідно з класифікацією міжнародних рейтингових 
агентств станом на 31 грудня 2024 року, відповідав рівню  вибіркового дефолту («RD»  
- обмежений дефолт) (2023: СС), проте суверенні рейтинги в національній валюті 
знаходяться на рівні "CCC+". Банком використовується наступний підхід щодо визна-
чення рейтингової оцінки за даними значень рейтингів декількох міжнародних рей-
тингових агентств:
• при наявності двох різних рейтингів враховується рейтинг того рейтингового агент-

ства, який є нижчим;
• при наявності трьох різних рейтингів враховується рейтинг того рейтингового агент-

ства, який є нижчим із двох найвищих. 

Інвестиції в цінні папери, які оцінюються за справедливою вартістю через інший су-
купний дохід, а саме: облігації внутрішньої державної позики та муніципальні обліга-
ції, що не мають рейтингу, – були віднесені Банком до відповідної  категорії, виходячи 
з суверенного кредитного рейтингу України в національній валюті.

Інші залишки грошових коштів та їх еквівалентів, кредити та інші залишки з банками 
та інвестицій в цінні папери, класифікуються  з  урахуванням  поточних  кредитних  
рейтингів,  присвоєних  міжнародними  рейтинговими агентствами. У випадку, якщо 
контрагент не мав встановленого міжнародного рейтингу на звітну дату, Банк вико-
ристовував  міжнародні  кредитні  рейтинги,  встановлені  материнським  компаніям,  
а  у  випадку,  якщо власником контрагента (наприклад, НБУ) виступає уряд чи дер-
жава, використовувався відповідний суверенний рейтинг країни власника. Найви-
щий можливий рейтинг – ААА. Інвестиційний рівень фінансових активів відповідає 
рейтингам від ААА до ВВВ-. Фінансові активи з рейтингом нижче ВВВ- відносяться до 
спекулятивного рівня, відповідно до прийнятої міжнародної практики. 

Далі представлена класифікація за кредитними рейтингами фінансових активів 

Станом на 31 грудня 2023 року класифікація за кредитними рейтингами фінансових 
активів Банку, що мають такі рейтинги:

Резерв за активними операціями із банками, які не мають кредитного рейтингу, 
визначається від суверенного рейтингу країни із використанням внутрішніх 
рейтингових оцінок Банку.

ОЦІНКА ЗНЕЦІНЕННЯ

Банк розраховує очікувані кредитні збитки на основі декількох сценаріїв, що 
зважуються на ймовірність реалізації для  оцінки  очікуваних  недоотриманих  
грошових  потоків,  що  дисконтуються  із  використанням  ефективної процентної 
ставки. Недоотримані грошові потоки – це різниця між грошовими потоками, що 
мають бути сплачені Банку відповідно до умов договору, та грошовими потоками, 
що Банк очікує отримати. Підхід до розрахунку очікуваних кредитних збитків 
описаний нижче. Елементами розрахунку є:

ВИЗНАЧЕННЯ ДЕФОЛТУ ТА ВІДНОВЛЕННЯ КРЕДИТНОЇ ЯКОСТІ

Для цілей оцінки очікуваних кредитних збитків Банк визнає настання події дефолту 
за фінансовим інструментом і, відповідно, відносить даний актив до Стадії 3 (кредит-
но-знецінені активи) у випадку прострочення платежів за договором на строк понад 
90 днів, або у наступних випадках, незалежно від кількості днів прострочення боргу:
• внутрішній рейтинг позичальника вказує на дефолт або близькість до дефолту;
• відносно клієнта порушено справу про банкрутство або боржник повідомив про бан-

крутство;
• розпочато процес ліквідації клієнта;
• за фінансовим інструментом були змінені умови договору, без внесення яких клієнт не 

зміг би виконувати подальше обслуговування боргу;

• позичальник віднесений до групи клієнтів, яка має суттєвий вплив на діяльність 
позичальника (він є ланкою бізнесу і не може працювати окремо) та, 
позичальники цієї групи віднесені до Стадії 3.

Розрахункова  оцінка  ймовірності  припинення  вико-
нання  контрагентом  своїх зобов’язань.

Величина боргу за активом, який перебуває під ризи-
ком дефолту контрагента на будь-яку дату у майбут-
ньому, із врахуванням очікуваних змін цієї величини 
після звітної дати, в тому числі виплати основної суми 
заборгованості і суми нарахованих доходів.

Розрахункова оцінка збитків внаслідок дефолту кон-
трагента. Показник LGD розраховується із застосу-
ванням декількох сценаріїв. Оцінки ймовірностей за 
всіма сценаріями та підтипи втрат у разі дефолту по-
єднуються у загальну оцінку. Ймовірності сценаріїв 
роботи з проблемною заборгованістю розраховані на 
основі історичних даних. Рівень втрат у випадку де-
фолту за кредитами, що забезпечені заставою визна-
чається на основі даних про вартість реалізації за-
безпечення, з урахуванням  потенційного  недоотри-
мання  коштів  в  порівнянні  з  балансовою вартістю 
(дисконт) та строку реалізації.

Ймовірність 
дефолту (PD)  

Експозиція під
ризиком (EAD))

Втрати в разі
дефолту (LGD)
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НАШ ВЕБ-САЙТ

Усі акціонери та інвестори можуть отримати доступ до Річного звіту, 
презентацій, ключової фінансової інформації, новин, документації з 
корпоративного управління та іншої важливої інформації про ПУБЛІЧНЕ 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «УКРГАЗБАНК» за адресою: 
https://www.ukrgasbank.com

НАША ОФІЦІЙНА АДРЕСА 
вул. Єреванська, 1, м. Київ, 03087, Україна

НАША ПОШТОВА АДРЕСА  
вул. Старонаводницька 19, 21, 23, м. Київ, 01015, Україна

НАШ SWIFT:  UGASUAUK 

Код ЄДРПОУ: 23697280

КОНТАКТИ 

Володимир ПОНОМАРЬОВ 
Перший заступник Голови Правління, фінансовий директор
+38 044 494-46-50
vponomarov@ukrgasbank.com 

Майя  ГАНЕЛІНА 
Директор Департаменту міжнародного співробітництва   
+38 044 594-11-63
mganelina@ukrgasbank.com 

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ 
Заяви прогнозного характеру
Цей Річний звіт містить певні заяви щодо майбутніх подій, включаючи (але не обмежуючись) очікування, прогнози, завдання, цілі, задачі, стратегії, майбутні події, доходи або результати діяльності, капітальні витрати, потреби у фінансуванні, конкурентні переваги та недоліки, а також цілі, пов'язані з фінансовим становищем, діяльністю та розвитком Банку. Хоча Банк вважає, що очікування та думки, висловлені в цих прогнозних заявах, є обґрунтованими, 
не може бути жодних гарантій того, що вони справдяться. Ці заяви неминуче пов'язані з ризиками, невизначеностями та непередбачуваними обставинами, як відомими, так і невідомими, які можуть призвести до того, що фактичні результати та події суттєво відрізнятимуться від очікуваних.
Ключові фактори, які можуть призвести до того, що фактичні результати суттєво відрізнятимуться від тих, що містяться у таких прогнозних заявах, включають, але не обмежуються геополітичними й економічними умовами, динамікою ринків, регуляторними змінами, які перебувають поза межами контролю Банку.
Жодна частина цього звіту не є запрошенням або спонуканням до інвестування в Укргазбанк або будь-яку іншу організацію, і  на нього не слід покладатися при ухваленні будь-яких інвестиційних рішень. Банк не бере на себе зобов'язання оновлювати будь-які прогнозні заяви, чи то в результаті отримання нової інформації, майбутніх подій, чи з інших причин, за винятком випадків, передбачених законодавством. Цей документ не є прогнозом 
прибутку та не повинен тлумачитися як такий.

Стандарти GRI
У розділі «Сталий розвиток» цього річного звіту подано стислий виклад результатів діяльності УГБ у сфері сталого розвитку у 2024 році. У ньому висвітлюються наші досягнення в різних сферах, включаючи ініціативи зі сталого розвитку, управління, взаємодію із зацікавленими сторонами, суттєві питання, стале й інклюзивне фінансування, екологічно відповідальну діяльність, добробут співробітників, внески в громаду, управління ЕіС ризиками, а 
також етичні практики ведення бізнесу. Хоча застосування стандартів GRI не є обов'язковим, при підготовці цього розділу ми посилалися на цю всесвітньо визнану систему звітності зі сталого розвитку. Однак цей розділ не повністю відповідає основному формату GRI. На даному етапі частина представленої інформації є обмеженою через відсутність спеціальних систем аналізу даних та звітності для певних наборів даних.

Загальна інформація
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